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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DEZEMBRO/2025

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de 2025 em primeira convocação às
19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei
15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº
002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho
Participativo Municipal do distrito Jaçanã/Tremembé sob Condução da Sr(a).
Gisele de Lima (Coordenadora), com apoio da Sr(a). Tuany Alves (Secretária) e
Amanda Anete (Secretaria adjunta) deram início à reunião às 19h15min em
segunda chamada.
Responsável pela elaboração da presente ata: Sr(a). Tuany Alves.

Contou-se com a presença de 11 Conselheiros titulares, 4 conselheiros
Suplentes, Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista a seguir:

Conselheiros Titulares;
Aline Donario de Almeida
Amanda Anete Bueno da Silva
Celso Sergio da Silva
Cristiane Bezerra dos Santos
Genilson Alves da Silva
Gisele Lima
Luan Alves Nascimento
Patrícia Gomes Pereira Russo
Samuel Cardozo da Silva
Tuany Cristina da Silva Alves
Yndaya dos Santos Ribeiro

Conselheiros Suplentes;
Ana Paula Lima Vidal
Andreia Rodrigues Pereira
Linconl Vieira Bailhao
Maria Ericelda fernandes Borges

Subprefeitura;
Alex José Oliveira Marchiorato

PAUTA ABERTA

A abertura da reunião foi realizada pela Sra.Gisele de Lima, com a apresentação
da mesa composta por; Uiara Souza (Representante da CET), Vanessa Cavaco
(Representante da Ouvidoria -SBCD), Silvonei Amaro (Representante do Conseg
Santana) e Alex Marchiorato (Governo local).
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Em seguida, foram repassados os informes e devolutivas gerais aos conselheiros.

Deliberações e Informes.

1. A coordenadora Gisele apresentou um resumo das devolutivas referentes
aos ofícios encaminhados ao longo do ano para a CET e Subprefeitura,
informando que diversos processos foram protocolados e já possuem número
SEI registrado.
2. O Sr. Silvonei Amaro (Conseg Santana) destacou a relevância da presença
dos munícipes nas reuniões do CPM e do CONSEG, reforçando que as
demandas registradas em ATA se tornam oficialmente comunicadas. Convidou
todos para a próxima reunião do CONSEG, no dia 15/12 às 20h - na rua
Voluntários da Pátria, 3422 - Santana.
3. A coordenadora Gisele solicitou apoio da ronda escolar para Escola Estadual
Profª Philomena Bailão devido à falta de segurança na região. Questionou
também se a vizinhança solidária ainda funciona? O Sr. Silvonei esclareceu que
a “vizinhança solidária” está ativa, dependendo da coordenação local.
4. A munícipe Maria Aparecida solicitou apoio para a retirada das lixeiras
instaladas na Rua País Natal - na altura do número 43, que estão sendo
utilizadas para descarte irregular, acumulando grande quantidade de lixo,
causando mau cheiro e presença de roedores. Sugeriu-se estudo para
remanejamento da coleta porta a porta para a Travessa Igarapé progresso - na
altura do número 278 para que não seja necessário a colocação dessas lixeiras
no local.
5. O munícipe Wilson pediu a recomposição da faixa de pedestre na Avenida
Antonelo da Messina na altura do número 200, que foi recapeada e não
recebeu nova sinalização.
6. A conselheira Aline relatou necessidade urgente de limpeza para a praça na
Rua Alameda dos Cardeais, altura do número 18 - Jd. Estrela D’alva, devido ao
mato alto e lixo na lateral do CEI Jardim Fontalis I.
7. O munícipe Fábio relatou riscos no ponto final da linha do ônibus 1788 para
passageiros e pedestres, solicitando intensificação da fiscalização. Mencionou
também carros estacionados irregularmente em vias próximas, prejudicando a
circulação de ônibus, sugerindo que a CET sinalize o local com placas de
proibido estacionar.
8. Os presentes reforçaram a importância da participação de um representante
da SPTrans, diante da recorrente demanda por melhorias no transporte público
da região. Sugeriu-se o retorno do representante da SPTrans às reuniões.
9. A munícipe Roseli Vieira relatou risco de queda de árvores próximas ao muro
localizado na Rua Ari da Rocha Miranda - na altura do número 1, além de
usuários de drogas utilizarem o local como esconderijo. Solicitou vistoria da
Subprefeitura.
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10. A munícipe Roseli Rodrigues relatou que o terreno na Rua São Basílio
Magno está sendo utilizado para descarte irregular, gerando acúmulo excessivo
de lixo. Perguntou sobre a possibilidade de construção de muro para impedir o
descarte e pediu a limpeza do local.
11. O munícipe Nelsinho, do conselho gestor da UPA Vila Maria, convidou
todos a participarem das reuniões técnicas, realizadas toda terceira quarta feira
de cada mês.
12. A Vanessa (Representante da SBCD) informou que em 2026 vai acontecer
a conferência Municipal de Saúde da cidade de São Paulo, reforçando a
importância da participação dos conselheiros e munícipes.
13. Deu-se início ao coffee break às 20h45min.
14. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora agradeceu a presença de
todos, reforçou a importância da participação e declarou a reunião encerrada às
22h00min.

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:

N° DEMANDAS RESPONSÁVEL

1 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA OUVIDORIA SBCD - VANESSA
2 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA CET – UIARA
3 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA GERENTE DA UPA JAÇANÃ - DANIELE
4 - REITERAÇÃO DE OFÍCIOS PENDENTES À SUBPREFEITURA, CET E SPTRANS.
5 - ACOMPANHAMENTO DOS PROCESSOS SEI RELACIONADOS ÀS DEMANDAS
APRESENTADAS.
Próxima reunião: 02 de fevereiro de 2026 às 19h.
Ata elaborada por:
Tuany Alves - (1° Secretária)


